
      

 

 

Domov pre seniorov Golden Age, o.z. realizoval v rokoch 2021 – 2022 projekt: „Výstavba Zariadenia 

pre seniorov v obci Pusté Úľany“ v rámci výzvy IROP-PO2-SC211-2018-27 na ktorý získal nenávratný 

finančný príspevok.   

Identifikácia projektu 

Názov:    Výstavba Zariadenia pre seniorov v obci Pusté Úľany  

Kód projektu:   302021W744 

Operačný program:  Integrovaný regionálny operačný program 

Spolufinancovaný fondom: Európsky fond regionálneho rozvoja 

Špecifický cieľ:   2.1.1 – Podporiť prechod poskytovania sociálnych služieb a zabezpečenia 

výkonu opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v zariadení z inštitucionálnej formy 

na komunitnú a podporiť rozvoj služieb a starostlivosti o dieťa do troch rokov veku na komunitnej 

úrovni.  

Poskytnutá výška nenávratného finančného príspevku:  1 219 372,60 EUR 

 

Krátky opis projektu 

Predmetom projektu bolo zavedenie poskytovania nových sociálnych služieb na komunitnej úrovni 

v obci Pusté Úľany prostredníctvom výstavby zariadenia pre seniorov. 

Hlavným cieľom projektu bolo zvýšenie kvality života obyvateľov v dôchodkovom veku odkázaných na 

pomoc inej osoby a sociálne služby a zabezpečenie ich návratu a začlenenia do bežného života 

komunity, ktorá umožní ich plnohodnotný život. 

Dosiahnuté  výsledky: 

• Výstavba dvoch nových objektov Zariadenia pre seniorov sa realizovala ako novostavby. 

Realizáciou projektu bola vytvorená nová kapacita pre komunitné pobytové zariadenie pre 

seniorov pre  24 klientov. 

• 2 objekty nového zariadenia pre seniorov boli kompletne vybavené nábytkom 

a prevádzkovým vybavením, vrátane automobilu. Jedálne pre klientov sú priamo v bytových 

jednotkách Zariadenia pre seniorov, kde je dovážaná strava.  

• Podlahová plocha nových verejných budov je 1 391,4 m2. 

• Kompletným vybavením a prevádzkou 2 nových objektov sa zlepšila dostupnosť sociálnych 

služieb pre odkázané osoby, rodinám starajúcim sa o odkázanú osobu je umožnené zosúladiť 

rodinný a pracovný život, odkázané osoby majú možnosť sociálneho začlenenia sa do 

kolektívu a zároveň komunitný charakter zariadenia umožňuje klientovi lepší styk s rodinou. 

• V zariadení je zabezpečená prístupnosť pre osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu 

a orientácie - objekt je prístupný zvonku vchodom na úrovni terénu a každá bytová  jednotka 

je vybavená bezbariérovým sociálnym zariadením. Parkovisko má miesto pre invalidov. 


